Протокол заседания  Общественного Совета при Департаменте социальной защиты населения, опеки и попечительства Орловской области
от 26 июля  2016 г. № 3
Присутствуют: 
Бобровская А. Е., Николаев В. А., Савенкова А. И., 
Серых Н. А., Харченко А. А. 
Приглашенные: Копылова Е. А. – главный специалист отдела по работе с кадрами подведомственных организаций и документационного обеспечения Департамента социальной защиты населения, опеки и попечительства Орловской области, Ларин А. А. – главный специалист казенного учреждения Орловской области «Областной центр социальной защиты населения». 
Повестка заседания.  

Обсуждение проекта Приказа Департамента социальной защиты населения, опеки и попечительства Орловской области об утверждении требований к закупаемым Департаментом отдельным видам товаров, работ и услуг, их потребительские свойства (в том числе качество) и иные характеристики (в том числе предельные цены товаров, работ и услуг) (далее – Проект Приказа).
1. Открыла заседание совета Копылова Е. А.
Оглашен Проект Приказа.
2. Членами Общественного совета обсужден Проект Приказа. По итогам обсуждения проведено голосование.
3. Результаты голосования: «за» - 5 чел. Против – нет. 
4. Принято решение: принять правовой акт об утверждении требований к закупаемым Департаментом социальной защиты населения, опеки и попечительства Орловской области отдельным видам товаров, работ и услуг, их потребительские свойства (в том числе качество) и иные характеристики (в том числе предельные цены товаров, работ и услуг).
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